



**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
(Минтруд РД)**

367015, г. Махачкала, ул. Абубакарова, 117

тел. 64-27-37, факс 64-24-71, 64-15-14

E-mail: <mintrud@e-dag.ru>

«14» 06 20 23 г.
На № _____ от _____

№ 14-07/2-11/5858/23

**Предприятиям и организациям
Республики Дагестан
(по списку)**

В целях обеспечения кадровой потребности приоритетных для экономики предприятий и повышения информированности граждан о доступных карьерных траекториях и перспективных профессиях 23 июня 2023 года в 15:30 на бульваре им. Сулеймана Стальского у здания Аварского музыкально-драматического театра им. Г. Цадасы по адресу г. Махачкала ул. Пушкина д.1 Министерство труда и социального развития Республики Дагестан проводит федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» (далее – ярмарка, мероприятие).

В рамках работы ярмарки предусматривается организация площадки для личного общения работодателей и соискателей, проведения собеседований (стенды работодателей с информацией о вакансиях, условиях работы), а также для открытого отбора на промышленные предприятия и предприятия, реализующие инвестиционные проекты.

Участниками мероприятия станут предприятия приоритетных отраслей экономики, промышленные перерабатывающие предприятия и предприятия, у которых имеется потребность в кадрах, образовательные организации высшего и среднего специального образования, которые готовят специалистов по востребованным в регионе профессиям, безработные граждане и граждане, которые намерены сменить карьерную траекторию, студенты, выпускники, старшеклассники и их родители.

В качестве партнеров мероприятия определены региональные органы власти, курирующие вопросы образования, промышленности и торговли, сельского хозяйства и продовольствия, экономического развития, инвестиционной и молодежной политики, общественные объединения, в том числе отраслевые и региональные объединения работодателей, а также иные организации, представляющие интересы предпринимательского сообщества.

Приглашаем Вас совместно с коллегами принять участие в ярмарке и просим рассмотреть возможность организовать в рамках проводимого мероприятия площадку для проведения собеседований с соискателями и презентации деятельности Вашего предприятия с размещением стендов с информацией о вакансиях, условиях работы и других материалов.

Основным условием участия в ярмарке является регистрация и размещение вакансий на портале «Работа в России» (<https://trudvsem.ru/>).

При размещении своей площадки на мероприятии необходимо обеспечить оформление презентационных материалов (стенды, ролл-апы, баннеры, буклеты, список вакансий) с использованием фирменного стиля «Работа России» (электронные макеты прилагаются).

Кроме того, в целях комфортного размещения ваших представителей, просим Вас изыскать возможность обеспечить свою площадку солнцезащитными шатрами. Одновременно с этим сообщаем, что на площадке нами будут предоставлены столы и стулья.

Просим информацию о принятом решении по участию в ярмарке и анкету участника мероприятия направить по адресу электронной почты: czn.mahach@yandex.ru **не позднее 16 июня 2023 года.**

Контакты ответственного сотрудника – начальник отдела развития кадрового потенциала и взаимодействия с работодателями ГКУ РД ЦЗН «город Махачкала» Эмиркулиева Динара Игидовна: 8 (928) 592-13-12; 8 (8722) 67-38-02.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

- Приложение:
1. Примерная программа ярмарки на 4 л. в 1 экз.
 2. Макеты фирменного стиля (в электронном формате)
 3. Анкета участника на 1 л. в 1 экз.

Министр



М. Казиев

**Анкета участника
федерального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства
23 июня 2023 года**

<i>Фамилия, Имя, Отчество</i>	
<i>Наименование организации</i>	
<i>Должность участника</i>	
<i>Мобильный телефон, Рабочий телефон</i>	
<i>Адрес электронной почты</i>	
<i>Планируется ли участие в семинар-совещании с работодателями?</i>	Да/нет
<i>Планируется ли участие в работе круглого стола?</i>	Да/нет
<i>Примечание</i>	

**Просим вас выслать заполненную Анкету на электронную почту
czn.mahach@yandex.ru не позднее 16 июня 2023 года.**